



平成 29 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 日本紙パルプ商事株式会社  
代表者名 代表取締役社長 渡辺 昭彦  
(コード番号 8032 東証第一部)  
問合せ先 上席執行役員 管理本部本部長  
武井 康志  
(TEL 03-3534-8522)

(訂正)「単元株式数の変更、株式併合及び定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

本日発表いたしました「単元株式数の変更、株式併合及び定款の一部変更に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正箇所

#### 1. 単元株式数の変更

(1) 変更の理由

### 2. 訂正内容

訂正前

単元株式数を 1,000 株から 100 株に変更 (以下「本単元株式数変更」といいます。) いたします。

訂正後

単元株式数を 1,000 株から 100 株に変更 (以下「本単元株式数変更」といいます。) いたします。

以 上